

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 89ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 10/10/2011

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος
 Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης
 Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
89/ΑΠΣ/3.1	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε αίτημα της Παγκύπριας Συνεργατικής Συνομοσπονδίας για παραχώρηση μιας αίθουσας διδασκαλίας για τις ανάγκες του προγράμματος «Διοίκηση Επιχειρήσεων» που θα προσφερθεί, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, από τον Οκτώβριο 2011 μέχρι τον Ιούνιο 2012 και από τον Οκτώβριο 2012 μέχρι τον Ιούνιο 2013.</p> <p>Η αίθουσα παραχωρείται μόνο για τα Σάββατα, καθώς τις Τετάρτες όλες οι αίθουσες του Πανεπιστημίου είναι κρατημένες. Νοείται ότι τα λειτουργικά έξοδα θα επωμιστεί η Παγκύπριος Συνεργατική Συνομοσπονδία.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
89/ΑΠΣ/3.2	<p>Το ΑΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος της ιδιωτικής εταιρείας "MAP S. Platis" για διοργάνωση σεμιναρίου επιμόρφωσης του προσωπικού της και των συνεργατών της. Το αίτημα δεν εγκρίνεται διότι η πάγια πολιτική του Πανεπιστημίου είναι όπως οι αίθουσές του παραχωρούνται μόνο σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
89/ΑΠΣ/3.3	<p>Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου για την παραχώρηση αιθουσών για τις εκπαιδευτικές του ανάγκες, τα Σαββατοκυριακά, μέχρι τον Απρίλιο του 2012.</p>	Β. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
89/ΑΠΣ/4	<p>Το ΑΠΣ αποφάσισε να συνεχίσει να εκδίδει το δικό του ημερολόγιο. Αποφάσισε επίσης, να ορίσει ως υπεύθυνους της έκδοσης του ημερολογίου τον ΑΑΥ, τον ΔΔΟ, τον Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ και ένα εκ των δύο νέο διορισθέντων αντιπρυτάνεων.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα

89/ΑΠΣ/5.3	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χαράλαμπου Χαράλαμπος ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο γνωστικό αντικείμενο «Ασύρματα δίκτυα υπολογιστών και αισθητήρων» στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Λάμπρου Λαμπρινού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.4	Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης εργοδότησης του κ. Λάμπρου Πίττα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στο γνωστικό αντικείμενο «Επιδημιολογία, πρόγνωση και χαρτογράφηση του περονόσπορου της πατάτας στην Κύπρο» στα πλαίσια του εσωτερικού ερευνητικού προγράμματος ΕΣΕΠ 060 με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Νικόλα Ιωάννου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.5	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Έφης Παπαθεοχάρους, ως Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Εκτίμηση κόστους Λογισμικού» στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αν. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.6	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Σίμου Γερασίμου, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Έργων Λογισμικού» στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αν. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.7	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κωνσταντίνου Στυλιανού, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Έργων Λογισμικού» στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αν. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.8	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μαρίνου Γεωργιάδη, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Μηχανική απαιτήσεων λογισμικού» στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αν. Καθηγητή Ανδρέα Ανδρέου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/5.9	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αντύπα Ασφούρ, ως	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικών ή της Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς» στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Καθ. Παναγιώτη Θεοδοσίου.		
89/ΑΠΣ/5.13	Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γιώργου Ολυμπίου, ως Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος LIFE, με ακρώνυμο "WWWReUse", που υλοποιείται στο εργαστήριο Διαχείρισης Αποβλήτων του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Κώστα.	Κ. Χόππας	Άμεσα
89/ΑΠΣ/6.1	Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Λέκτορα Λάμπρου Λαμπρινού, του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στο οποίο ενημερώνει ότι η κ. Λία Αντωνίου η οποία είχε διοριστεί ως Ερευνητική Συνεργάτιδα στο πλαίσιο της εναρκτήριας χρηματοδότησής του για περίοδο ενός έτους με μερική απασχόληση (απόφαση 87 ^{ης} συνεδρίας ΑΠΣ, ημερομηνίας 14.9.2011), τερμάτισε τη συνεργασία της μετά τις πρώτες 15 μέρες. Ενόψει των πιο πάνω δε θα της προσφερθεί συμβόλαιο Ερευνητικού Συνεργάτη, αλλά θα της δοθεί αντίστοιχη αμοιβή μέσω ανάθεσης υπηρεσιών με την ιδιότητα του εξωτερικού συνεργάτη.		
89/ΑΠΣ/6.4	Το ΑΠΣ ενέκρινε την κάλυψη του ποσού των €800 από το κονδύλι 3/345 «Πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις» για τη διοργάνωση των εγκαινίων των εργαστηρίων του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
89/ΑΠΣ/6.5	Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου ως χορηγού στο διεθνές συνέδριο για την ψηφιακή χαρτογράφηση της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς που θα διεξαχθεί στη Λεμεσό, από τις 30/10/2012 μέχρι τις 04/11/2012. Η ΥΣΠΤ θα παραχωρήσει δωρεάν τον πιο κάτω εξοπλισμό: <ul style="list-style-type: none"> • 10 DLP Projectors • 20 Laptops + Mouse • 6 Wireless Access Points • 1 Router • 1 Color Laser Printer <p>Το προσωπικό της ΥΣΠΤ θα προσφέρει τις υπηρεσίες του στο συνέδριο εντός και εκτός ωρών εργασίας.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα

	<p>Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε τον ΔΔΟ να επικοινωνήσει με τον κ. Μαρίνο Ιωαννίδη, Chairman of Euromed 2012, για τα σχετικά του συνεδρίου και ιδιαίτερα για τη δυνατότητα κάλυψης των υπερωριών του προσωπικού στήριξης του Συνεδρίου από τα έσοδά του.</p>		
89/ΑΠΣ/6.6	<p>Το ΑΠΣ, με τη σύμφωνη γνώμη του Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντου Χατζημισή, ενέκρινε τη συμμετοχή του στην Ομάδα Εργασίας του ΕΤΕΚ για την αντιμετώπιση της κρίσης που δημιουργήθηκε μετά την έκρηξη στο Μαρί.</p>	Δ. Χατζημισής	Άμεσα